福建天马科技集团股份有限公司 2023 年度业绩快报更正公告

本公司董事会及全体董事保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担法律责任。

福建天马科技集团股份有限公司(以下简称"公司")于 2024年3月23日披露了公司《2023年度业绩快报公告》(公告编号: 2024-030),经事后核查,发现公司 2023年度业绩快报中"基本每股收益"的相关数据列示错误,现对以上公告相关内容更正如下:

## 一、2023年度主要财务数据和指标

更正前:

	本报告期	上年同期	增减变动幅度 (%)
基本每股收益 (元)	-0.09	0.30	-130.00

## 更正后:

	本报告期	上年同期	增减变动幅度 (%)
基本每股收益 (元)	-0.43	0.30	-243.33

## 二、经营业绩和财务状况情况说明

更正前:

报告期内,公司营业利润、利润总额、归属于上市公司股东的净利润、归属于上市公司股东的扣除非经常性损益的净利润及基本每股收益较上年同期分别减少175.17%、181.06%、243.51%、226.76%、130.00%, ……

更正后:

报告期内,公司营业利润、利润总额、归属于上市公司股东的净利润、归属于上市公司股东的扣除非经常性损益的净利润及基本每股收益较上年同期分别减少175.17%、181.06%、243.51%、226.76%、243.33%,……

除上述更正内容外,原公告其他内容不变。公司今后将进一步加强信息披露的审核工作,提高信息披露质量。由此给投资者造成的不便,公司深表歉意,敬请广大投资者谅解。

特此公告。

## 福建天马科技集团股份有限公司 董 事 会 二〇二四年三月二十五日